

STRATEGICKÝ PLÁN – NÁVRHOVÁ ČÁST

VERZE KE DNI: 9. 3. 2009

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROTŘEDÍ

Název priority: A1 Doprava a dopravní infrastruktura

Název opatření: OP A 1.1 Doprava

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.1.1 Zlepšení spojení Hlučína a Ostravy - Poruby	Jednání s MSK a KODISem	Občané města	Zlepšení spojení MHD do Poruby přes Děhylov (vysoká škola, nemocnice)
A 1.1.2 Zlepšení místní dopravy v návaznosti na systém ODIS *	Jednání s MSK, KODISem a dopravci	Občané města, návštěvníci města	Častější spojení v rámci stávajících linek MHD zahrnující i městské části Rovniny, Darkovičky OKD

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.1.3 Zajištění místní dopravy	Pořízení CITYBusu	Občané města	Místní spojení okrajových městských částí s centrem města
A 1.1.4 Realizace dopravního systému vlakotramvaj	Jednání s dalšími městy, které se snaží o realizaci tohoto systému	Občané města	Zlepšení spojení mezi městy v okolí Ostravy a snížení osobní silniční dopravy

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROTŘEDÍ

Název priority: A1 Doprava a dopravní infrastruktura

Název opatření: OP A 1.2 Dopravní infrastruktura

Realizace rok 2008 – 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.2.1 Rekonstrukce ul. Dlouhoveská, rekonstrukce bočních ulic	Realizace rekonstrukce komunikací, chodníky, kanalizace, plyn, voda	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě a rekonstruované rozvody kanalizace, plynu a vody
A 1.2.2 Vybudování kruhových objezdů (křižovatek) zejména na křižení silnice I/56	Jednání s MSK a ŘSD, projekční příprava	Občané města, účastníci silničního provozu	Zlepšení bezpečnosti a plynulosti v dopravě

A 1.2.3 Rekonstrukce stávajících komunikací ve městě a jeho městských částí – PŘÍPRAVA	Stanovení priorit, projektová dokumentace, příprava	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě
A 1.2.4. Rekonstrukce stávajících komunikací ve městě a jeho městských částech – REALIZACE	Realizace rekonstrukcí komunikací dle stanovených priorit	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě
A 1.2.5 Dobudování stávajícího parkoviště Bochenkova – PŘÍPRAVA	Projekční příprava pro zvýšení kapacity parkoviště	Občané a návštěvníci města	Zlepšení parkování ve městě
A 1.2.7 Parkoviště na sídlišti OKD, ul. ČSA	Příprava a realizace parkoviště	Občané a návštěvníci města	Zlepšení parkování ve městě – zvýšení počtu parkovacích míst
A 1.2.8 Povrchové úpravy komunikací v městské památkové zóně Hlučín	Řešení organizace dopravy, stavební povolení, realizace (povrchy, zeleň, mobiliář)	Občané a návštěvníci města	Zkvalitnění dopravy a prostředí v centru města
A 1.2.9 Úpravy stávající komunikace a vybudování parkovacích stání na ul. Hornická	Projekční příprava, stavební povolení, výběrové řízení, realizace	Občané města	Zlepšení stavu stávající komunikace a zvýšení počtu parkovacích míst
A 1.2.10 Přeložka silnice I/56	Iniciovat jednání s MSK a ŘSD	Občané města, dopravci (tranzitní doprava)	Snížení objemu dopravy (zejména tranzitu) v centru města
A 1.2.11 Bezpečné bezbariérové trasy ve městě Hlučíně	Úpravy chodníků a vybudování nájezdů	Občané města	Zlepšení dostupnosti pro imobilní občany
A 1.2.12 Rekonstrukce ulice Promenádní	Příprava a realizace rekonstrukce mezi ulicemi Ostravská a Dlouhoveská	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě
A 1.2.13 Rekonstrukce ulice Pode Zdí	Příprava a realizace rekonstrukce ve směru od ul. Ostravské	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě
A 1.2.14 Rekonstrukce vybraných ploch v městské památkové zóně	Příprava a realizace vydláždění ploch, komunikací a chodníků v okolí zámku a v přilehlých ulicích k zámku (nutno řešit vlastnictví dotčených pozemků)	Občané a návštěvníci města	Zlepšení stavu komunikací v městské památkové zóně (v lokalitě okolo zámku)
A 1.2.15 Vybudování parkovacích ploch na sídlištích	Stanovení priorit, projekční příprava a realizace se zaměřením na lokality se	Občané města	Zlepšení parkování v daných lokalitách – zvýšení parkovacích míst

	sídlíštním typem bydlení (ul. Severní, ČSA, Hornická, sídliště Rovniny, Seifertova)		
A 1.2.16 Vybudování chybějících cyklostezek a chodníků ve městě	Příprava a realizace nových cyklostezek a chodníků	Občané města	Zlepšení dostupnosti a propojení částí obce pro cyklisty a chodce, zvýšení jejich bezpečnosti
A 1.2.17 Obslužná komunikace pro Hospodářské družstvo Hlučín	Projekční příprava, realizace komunikace pro hospodářské družstvo a podnikatelskou zónu Hlučín – Za tratí	Podnikatelské subjekty, občané města	Dopravní obslužnost pro území určené ÚP pro zónu pro podnikání, odlehčení těžké dopravy na ul. U Stadionu
A 1.2.18 Vybudování bezpečných přechodů pro chodce	Příprava a realizace bezpečnostních prvků na přechody pro chodce	Občané města	Zvýšení bezpečnosti, zlepšení stavu komunikací
A 1.2.22 Rekonstrukce ul. Pionýrská	Příprava a realizace rekonstrukce	Občané města	Zlepšení stavu komunikací ve městě

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.2.19 Dobudování stávajícího parkoviště Bochenkova – REALIZACE	Realizace zvýšení kapacity parkoviště	Občané a návštěvníci města	Zlepšení parkování ve městě
A 1.2.20 Rekonstrukce komunikace U Stadionu a Zahradní včetně kanalizace	Příprava a realizace rekonstrukce stávajících komunikací včetně kanalizace	Občané města	Zlepšení stavu komunikace a rekonstruovaná kanalizace
A 1.2.21 Rekonstrukce točny autobusů na OKD	Projekční příprava, stavební řízení, výběrové řízení realizace	Občané města	Po vybudování kruhového objezdu úprava a zpevnění plochy, přemístění zastávky, zřízení přechodu pro chodce – zvýšení bezpečnosti

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROTŘEDÍ

Název priority: A1 Technická infrastruktura

Název opatření: OP A 1.3 Zásobování vodou, energie

Realizace rok 2008 – 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
----------------------------------	---------------------------	-----------------------	-------------------------

A 1.3.1 Obnova vodovodní sítě v městské části Bobrovniky	Příprava a realizace postupné obnovy vodovodní sítě v městské části Bobrovniky včetně dořešení souběžných ostatních inženýrských sítí a následných rekonstrukcí povrchu komunikací	Občané městské části Bobrovniky	Zlepšení stavu vodovodní sítě v městské části Bobrovniky, vyřešení jednotlivých lokalit v návaznosti jednotlivých sítí a komunikací
A 1.3.2 Rekonstrukce přivaděče pitné vody Malánky – Hlučín včetně rozšíření kapacity vodojemu Malánky a úpravny vody Rovniny.	Příprava a realizace rekonstrukce přivaděče, úpravny vody a vodojemu	Občané města	Zlepšení zásobování pitnou vodou
A 1.3.3 Optimalizace plánování oprav a investic vodovodní a kanalizační sítě	Systematické plánování a realizace investic a velkých oprav	Občané města	Zkvalitňování dodávky pitné vody a kanalizační sítě při udržení cenového růstu na obvyklé hladině

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Název priority: A1 Životní prostředí

Název opatření: OP A 1.5 Kanalizace, odpady

Realizace rok 2008 – 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.5.1. Vybudování kanalizace Rovniny a rekonstrukce ČOV.	Projektová dokumentace, příprava, realizace	Občané města	Rozšíření kanalizační sítě, rozšíření kapacity ČOV a zlepšení kvality vypouštěných vod z ČOV (naplnění požadavků legislativy)

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
A 1.5.2 Vybudování kanalizační sítě v městských částech Bobrovniky a Darkovičky	Příprava a realizace stavby kanalizační sítě v městských částech Bobrovniky a Darkovičky včetně dořešení souběžných ostatních inženýrských sítí a následných rekonstrukcí povrchu komunikací	Občané městských částí Bobrovniky a Darkovičky	Odkanalizování městských částí Bobrovniky a Darkovičky (naplnění požadavků legislativy)
A 1.5.3 Hospodaření s odpady ve městě	Separace a intenzifikace sběru komunálních odpadů	Občané města	Zlepšení likvidace odpadů, recyklace

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROTŘEDÍ**Název priority: A1 Životní prostředí****Název opatření: OP A 1.6 Enviromentální vzdělávání****Realizace rok 2008 – 2010**

A 1.6.1 Posilování ekologické výchovy občanů *	Den Země, Den stromů, Den bez aut atd., ekologizace provozu městského úřadu v návaznosti na organizace ve městě a občany, „Zelený úřad“ (ekoprokura)	Občané města	Zlepšení informovanosti občanů a zvýšení jejich aktivit v ekologické oblasti
---	--	--------------	--

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, ŽIVOTNÍ PROTŘEDÍ**Název priority: A1 Životní prostředí****Název opatření: OP A 1.7 Zlepšení životního prostředí****Realizace rok 2008 – 2010**

A 1.7.1 Obnova výsadby zeleně v areálu fotbalového stadionu FC Hlučín	Příprava a realizace projektu	Občané města	Zlepšení životního prostředí ve městě, obnova zeleně
A 1.7.2 Realizace prvků místního ÚSES krajiny v lokalitě Hlučín – Cihelna	Realizace místního ÚSES krajiny	Podnikatelské subjekty, občané města	Zlepšení životního prostředí v dané lokalitě, obnova zeleně

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – PODNIKATELSKÉ PROSTŘEDÍ**Název priority: B1 Příprava investičních ploch pro podnikání****Název opatření: OP B 1.1 Podnikatelské zóny****Realizace rok 2008 – 2010**

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
B 1.1.1 Podnikatelská zóna Hlučín – Za tratí Vazba na A 1.2.17	Příprava pozemků, technická a dopravní infrastruktura podpora zaměstnanosti	Podnikatelé a občané města	Podpora podnikání a zaměstnanosti

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
----------------------------------	---------------------------	-----------------------	-------------------------

B 1.1.2 Podnikatelská zóna Hlučín – Darkovičky	Příprava pozemků, technická a dopravní infrastruktura podpora zaměstnanosti	Podnikatelé a občané města	Podpora podnikání a zaměstnanosti
---	---	----------------------------	-----------------------------------

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – PODNIKATELSKÉ PROSTŘEDÍ

Název priority: B3 Cestovní ruch

Název opatření: OP B 3.1 Cestovní ruch

Realizace rok 2008 – 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
B 3.1.1 Řešení zeleně kolem zámku Vazba na A.1.2.14	Vyřešit majetkoprávní vypořádání. Posouzení stavu stávajících dřevin, kácení, výsadba nové zeleně (protihluková stěna)	Občané a návštěvníci města	Zlepšení okolí zámku – turistické atraktivity
B 3.1.2 Rekonstrukce objektu vodárny	Vyřešit majetkoprávní vypořádání. Rekonstrukce objektu	Občané a návštěvníci města	Obnova objektu pro jeho zachování (industriální historie) a účely cestovního ruchu
B 3.1.3 Obnova hradebního okruhu *	Obnova trasy hradebního okruhu	Občané a návštěvníci města	Zachování fortifikačního systému ve městě – obnova historické památky
B 3.1.4 Vícejazyčné materiály pro cestovní ruch *	Popularizace města	Turisté a návštěvníci města	Zvýšení informovanosti o městě a jeho zejména turistických atraktivitách
B 3.1.5 Výstavba rozhledny na Vinné hoře	Příprava a realizace výstavby rozhledny	Občané a návštěvníci města	Zvýšení turistické atraktivity města
B 3.1.6 Dokončení stavebních úprav areálu Hlučínského zámku	Muzeum Hlučínska – adaptace podkroví zámku za účelem rozšíření expozice	Občané a návštěvníci města	Zvýšení turistické atraktivity města

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C1 Rozvoj lidských zdrojů

Název opatření: OP C 1.1 Vzdělanost a zaměstnanost

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 1.1.1 ZŠ, MŠ *	Vybudování a modernizace počítačových sítí a multimediálních učeben	Děti a mládež ve městě	Zvýšení vzdělanosti zejména v oblasti ICT

C 1.1.2 ZŠ, MŠ	Rekonstrukce budov	Děti předškolního a školního věku	Zlepšení podmínek pro vzdělávání dětí, hospodárné nakládání s energiemi
C 1.1.3 Modernizace vybavení škol *	Modernizované vybavení škol	Děti školního věku	Vytvoření podmínek pro rozšiřování výukových metod pro praktické a teoretické vyučování
C 1.1.4 Podpora celoživotního vzdělávání *	Zavedení ICT a multimediálního vybavení a e-learningu do školských a vzdělávacích zařízení s možností využití pro všechny věkové skupiny	Občané města	Zlepšení vzdělanosti obyvatel města
C 1.1.5 Opatření k omezení nezaměstnanosti	Snížení nezaměstnanosti ve městě	Občané města	Snížení nezaměstnanosti

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C3 Zdravotnictví a sociální zařízení

Název opatření: OP C 3.1 Zdravotnictví a sociální zařízení

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 3.1.1 Dětská rehabilitace Hlučín	Příprava a realizace rekonstrukce budovy, modernizace zahrady	Uživatelé (děti a mládež)	Zlepšení podmínek pro fungování zdravotnického zařízení a poskytování sociálních služeb

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 3.1.2 Vybudování nízkoprahového centra pro mládež	Příprava a realizace zřízení nízkoprahového centra pro mládež	Mládež	Prevence sociálně patologických jevů

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C4 Kultura, sport, volnočasové aktivity

Název opatření: OP C 4.1 Kultura, sport, volnočasové aktivity

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 4.1.1 Kostel sv. Markéty	Příprava a realizace generální opravy střešní konstrukce	Občané a návštěvníci města	Oprava památky

C 4.1.2 Farní kostel sv. Jana Křtitele	Příprava a realizace opravy fasády, střešní konstrukce a střešního pláště	Občané a návštěvníci města	Oprava památky
C 4.1.4 Městský park	Příprava a realizace obnovy zeleně, osvětlení, zřízení dětského hřiště, obnovy mobiliáře	Občané a návštěvníci města	Zlepšení využití městského parku
C 4.1.8 Projekt "Matka-dítě"	Volnočasové aktivity pro matky s dětmi při MŠ	Občané města	Zlepšení podmínek pro matky s dětmi
C 4.1.9 Modernizace školních sportovišť - PŘÍPRAVA	Projektová příprava	Děti a mládež i dospělí	Podpora aktivního využívání volného času, zlepšení podmínek pro tělesnou výchovu a sport na školách
C 4.1.10 Rozvoj Sportovně rekreačního areálu - sanace, rekultivace a revitalizace území po těžbě štěrkopísku	Hledání strategického partnera	Občané města a okolí	Rozšíření podmínek pro aktivní využívání volného času
	Realizace projektu		
C 4.1.11 Hlučín - Darkovičky – centrum	Projektová příprava, sportovní hala, víceúčelová sportovní plocha, dětské hřiště	Občané města a okolí	Podpora aktivního využívání volného času
C 4.1.12 Nástavba kotelny KD Hlučín - Bobrovníky	Projektová příprava realizace projektu	Občané města	Rozšíření podmínek pro využívání volného času
C 4.1.13 Rekonstrukce městských budov – nebytové prostory	Realizace rekonstrukcí	Občané města	Rozšíření podmínek pro využívání volného času

Realizace po roce 2010 (zásobník projektů)

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 4.1.14 Úprava Kulturního domu a jeho okolí	Příprava a realizace rekonstrukce plochy před KD, vybudování bezbariérového vstupu a výtahu	Občané města a návštěvníci města	Zlepšení přístupu do KD pro občany a návštěvníky města
C 4.1.15 Rekonstrukce kina "Mír"	Příprava a realizace komplexní rekonstrukce budovy - vnějších i vnitřních částí (stavba výsuvného hlediště - příprava na variabilní využití prostor pro volný čas)	Občané a návštěvníci města	Zvýšení využití

C 4.1.16 Dům dětí a mládeže - REALIZACE	Rekonstrukce - havarijní stav	Uživatelé (děti a mládež)	Zlepšení podmínek pro volnočasové aktivity dětí a mládeže, zachování objektu
C 4.1.17 Modernizace školních sportovišť - REALIZACE	Realizace staveb dle PD viz C 4.1.9	Děti a mládež i dospělí	Podpora aktivního využívání volného času, zlepšení podmínek pro tělesnou výchovu a sport na školách
C 4.1.18 Úpravy zámku	Realizace a dokončení zpevněných ploch a štukových stropů	Občané a návštěvníci města	Oprava památky

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C5 Bydlení

Název opatření: OP C 5.1 Vytvoření podmínek pro bytovou výstavbu

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 5.1.1 Výstavba inženýrských sítí v lokalitě pro bytovou výstavbu-Cihelní - vila domy	Příprava a realizace výstavby inženýrských sítí a komunikací	Občané města (stávající i budoucí)	Zlepšení podmínek pro rozvoj bydlení
C 5.1.2 Příprava ploch pro individuální bydlení Hlučín	Urbanistická studie, převody pozemků z PF ČR	Občané města (stávající i budoucí)	Příprava ploch pro bydlení v lokalitách Dlouhoveská – Moravská, Seifertova, Bobrovníky – střed a jiné dle platného ÚP

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C5 Bydlení

Název opatření: OP C 5.2 Údržba městských bytů

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 5.2.1 Rekonstrukce městských bytů	Údržba a rekonstrukce městských bytů	Občané města	Zlepšení kvality bydlení
Název opatření: OP C 5.3 Panelová sídliště			
C 5.3.1 Regenerace panelových sídlišť	Regenerace panelových sídlišť	Občané města	Zlepšení obytného prostředí panelových sídlišť

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C6 Správa města

Název opatření: OP C 6.1 Informační systémy

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 6.1.1 Zavádění informačních technologií a modernizaci do veřejné správy *	Vybavení úřadu moderní informační technikou, zavádění moderních technologií při komunikaci s občanem	Občané města, pracovníci úřadu	Zlepšení podmínek pro získávání a přenos informací a prezentaci
C 6.1.2 Vybudování informačního a varovného systému v Hlučíně	Systém pokrývající Hlučín, Bobrovníky a Darkovičky	Občané města	Zlepšení podmínek pro informování občanů. Systém bude sloužit k vyrozumění a varování obyvatelstva při krizových stavech a mimořádných událostech

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C6 Správa města

Název opatření: OP C 6.2 Propagace města

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 6.2.1 Hlučínsko jako evropský fenomén	Odborná publikace - neinvestiční - záležitost Muzea Hlučínska	Občané a návštěvníci města	Propagace města
C 6.2.4 Kostely na Hlučínsku	Souborná publikace	Občané a návštěvníci města	Propagace města a Hlučínska

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C6 Správa města

Název opatření: OP C 6.3 Vzdělávání ve správě města

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 6.3.1 Vzdělávání ve veřejné správě *	Školení pro zaměstnance úřadu (v souladu se zákonem)	Pracovníci města	Zvyšování kvalifikace, zlepšení a usnadnění komunikace s občany se zdravotními handicapy

CHARAKTERISTIKA AKTIVIT – ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ A SPRÁVA MĚSTA

Název priority: C6 Správa města

Název opatření: OP C 6.4 Zlepšení správy města

Realizace rok 2008 - 2010

Název aktivity (projektu)	Realizační výstupy	Cílové skupiny	Očekávaný přínos
C 6.4.1 Bezbariérový přístup do budovy A MěÚ Hlučín.	Projektová dokumentace, příprava, realizace	Občané města, zdravotně postižení	Zlepšení přístupu do budovy MÚ zejména pro zdravotně postižené občany a matky s malými dětmi
C 6.4.3 Vybudování centrální spisovny MěÚ	Vybudování centrální spisovny, město nemá dostatečné kapacity	Pracovníci města a občané	Zlepšení správy města
C 6.4.4 Vybudování pracoviště krizového řízení	Technologické zařízení- výpočetní technika	Pracovníci města a občané	Zlepšení úrovně krizového řízení
C 6.4.5 Plnění opatření vyplývajících z Komunitního plánu	Zřízení etopedické poradny, podpora individuální dopravy osob se zdravotním postižením, výstavba spec. oddělení při Domově u jezera, rozvoj terénních služeb, vzdělávací a kulturní akce pro seniory, zlepšení technického stavu bytů s pečovatelskou službou, rozvoj a podpora terénní práce.	Občané města	Projekt je zaměřen na několik cílových skupin (rodiny s dětmi, senioři, osoby ohrožené sociální exkluzí apod.)
C 6.4.6 Aktualizace komunitního plánu	Komunitní plán na léta 2010 až 2013	Občané města	Projekt je zaměřen na několik cílových skupin (rodiny s dětmi, senioři, osoby ohrožené sociální exkluzí apod.)
C 6.4.7 Protipovodňová ochrana - oprava výpustného objektu	Majetkové vypořádání, oprava výpustného objektu	Občané města	Zlepšení využití vodní nádrže
C 6.4.8 Program prevence kriminality – městský kamerový systém	Realizace a rozšiřování městského kamerového systému v částech města	Občané města	Zlepšení bezpečnosti ve městě

* takto označené aktivity budou realizovány průběžně

Dokončené akce

A 1.2.6 Vybudování parkoviště U Bašty	Příprava a realizace parkoviště	Občané a návštěvníci města	Zlepšení parkování ve městě – zvýšení počtu parkovacích míst, revitalizace plochy v centru města
C 4.1.5 Kaple Panny Marie na ul. Písečná	Příprava a realizace celkové rekonstrukce kulturní památky	Občané a návštěvníci města	Oprava kulturní památky
C 4.1.7 Klidové zóny pro matky s dětmi	Příprava a realizace dětských hřišť ve vybraných částech města, zejména v parcích atd. (houpačky, prolézačky, lavičky)	Občané města	Zlepšení podmínek pro vyžití menších dětí předškolního i školního věku a zvýšení jejich bezpečnosti
C 6.4.2 Pořízení územně analytických podkladů	Pořízení ÚAP pro celý správní obvod MěÚ Hlučín (úřad územního plánování) vazba na stavební zákon	Pracovníci města a občané	Zlepšení správy města
C 4.1.6 Dům dětí a mládeže - PŘÍPRAVA	Projektová příprava	Uživatelé (děti a mládež)	Zlepšení podmínek pro volnočasové aktivity dětí a mládeže, zachování objektu

Dokončené akce

Přepočovala: Kerulová
9. 3. 2009